
Allgemeine Geschäftsbedingungen 
Vertragspartner 

Für alle Lieferungen und Leistungen im Rahmen des Dienstleistungs-Angebotes von Rent-a- 
Photograph ist der Vertragspartner: 

 
Rent-a-Photograph 
Thomas Duchauffour 
13507 Berlin 
Deutschland 

 
Vertragsabschluss 
 

Der Vertrag kommt erst mit Eingang der Bestellmail des Kunden bei Rent-a-Photograph zustande. 
Die Annahme des Versandauftrages erfolgt durch die Zusendung der Lieferung. 

 
Preise 

Es gilt die am Tag der Bestellung aktuelle Preisliste. 
 
Rechnungsstellung und Bezahlung 
 

Die Bezahlung erfolgt per Vorkasse (PayPal) und wird nach Buchung sofort versandt. 
Firmenkunden können nach Begleichung der ersten Rechnung grundsätzlich per Rechnung 
zahlen. Die Rechnung wird in der Regel mit der Ware versandt. Die Zahlungsfrist beträgt 14 Tage 
ab Eingang der Ware. Wird die Zahlungsfrist überschritten, so erfolgen in Abständen von jeweils 
weiteren 7 Tagen insgesamt 2 Mahnungen per E-mail. Mit der letzten Mahnung wird das 
Mahnverfahren durch ein Inkassounternehmen eingeleitet; hierfür entstehen weitere Kosten. Mit 
der Akzeptierung dieser AGB wird auch der Versand einer E-Mail-Rechnung als rechtlich 
bindende Art der Rechnungsstellung anerkannt. 

 
Eigentumsvorbehalt 
 

Die versendete Ware bleibt bis zur vollständigen Bezahlung Eigentum von Kartenkaufhaus. 
 
Gewährleistung 
 

Rent-a-Photograph bemüht sich um einen zügigen Versand der bestellten Ware. Es wird jedoch 
keine Garantie dafür übernommen, dass alle auf der Website dargestellten Waren jederzeit in 
ausreichender Menge verfügbar sind. Eine Gewähr für die Zustellung durch die Deutsche Post 
kann jedoch nicht übernommen werden, da Rent-a-Photograph keinen Einfluss auf die Zustellung 
durch die Deutsche Post AG nehmen kann. 

 
Mängelrüge 
 

Der Kunde ist verpflichtet, Rent-a-Photograph offensichtliche Mängel der Ware, insbesondere 
Transportschäden, unverzüglich, spätestens jedoch innerhalb von 2 Wochen nach Lieferung der 
Ware mitzuteilen. Bei Versäumnis dieser Frist sind Gewährleistungsrechte wegen eines 
offensichtlichen Mangels ausgeschlossen. Mängel, die auch bei sorgfältiger Prüfung innerhalb 
dieser Frist nicht entdeckt werden können, sind Rent-a-Photograph unverzüglich nach 
Entdeckung mitzuteilen. 

 
Widerrufsrecht 
 

Sie können Ihre Vertragserklärung innerhalb von einem Monat ohne Angabe von Gründen in 
Textform (z. B. Brief, Fax, E-Mail) [oder - wenn Ihnen die Sache vor Fristablauf überlassen wird - 
durch Rücksendung der Sache] widerrufen. 
 
Die Frist beginnt nach Erhalt dieser Belehrung in Textform, jedoch nicht vor Eingang der Ware 
beim Empfänger (bei der wiederkehrenden Lieferung gleichartiger Waren nicht vor Eingang der 
ersten Teillieferung) und auch nicht vor Erfüllung unserer Informationspflichten gemäß § 312 c 
Abs. 2 BGB in Verbindung mit § 1 Abs. 1, 2 und 4 BGB-InfoV. 
 
Zur Wahrung der Widerrufsfrist genügt die rechtzeitige Absendung des Widerrufs [oder der Sache] 
 



Der Widerruf ist zu richten an: 
 
Rent-a-Photograph 
Thomas Duchauffour 
13507 Berlin 
Deutschland 
Fax: +49 30 260 74 851 
E-mail: info@rent-a-photograph.de  

 
  
Widerrufsfolgen 
 

Im Falle eines wirksamen Widerrufs sind die beiderseits empfangenen Leistungen 
zurückzugewähren und ggf. gezogene Nutzungen (z. B. Zinsen) herauszugeben. 
 
Können Sie uns die empfangene Leistung ganz oder teilweise nicht oder nur in verschlechtertem 
Zustand zurückgewähren, müssen Sie uns insoweit ggf. Wertersatz leisten. 
 
Bei der Überlassung von Sachen gilt dies nicht, wenn die Verschlechterung der Sache 
ausschließlich auf deren Prüfung - wie sie Ihnen etwa im Ladengeschäft möglich gewesen wäre - 
zurückzuführen ist. 
 
Im Übrigen können Sie die Pflicht zum Wertersatz für eine durch die bestimmungsgemäße 
Ingebrauchnahme der Sache entstandene Verschlechterung vermeiden, indem Sie die Sache 
nicht wie Ihr Eigentum in Gebrauch nehmen und alles unterlassen, was deren Wert beeinträchtigt. 
 
Paketversandfähige Sachen sind auf unsere Gefahr zurückzusenden. 
 
Sie haben die Kosten der Rücksendung zu tragen, wenn die gelieferte Ware der bestellten 
entspricht und wenn der Preis der zurückzusendenden Sache einen Betrag von 40 Euro nicht 
übersteigt oder wenn Sie bei einem höheren Preis der Sache zum Zeitpunkt des Widerrufs noch 
nicht die Gegenleistung oder eine vertraglich vereinbarte Teilzahlung erbracht haben. 
 
Anderenfalls ist die Rücksendung für Sie kostenfrei. 
Verpflichtungen zur Erstattung von Zahlungen müssen innerhalb von 30 Tagen erfüllt werden. 
 
Die Frist beginnt für Sie mit der Absendung Ihrer Widerrufserklärung [oder der Sache], für uns mit 
deren Empfang. 

 
Datenschutz 
 

Personenbezogene Daten werden unter Beachtung des deutschen Datenschutzrechts erhoben, 
verarbeitet und genutzt. E-Mails mit Informationen zu Produkten von Rent-a-Photograph werden 
nur an Interessenten verschickt, die dem ausdrücklich zugestimmt haben. 


